АВТОБИОГРАФИЯ

представляет собой описание основных этапов в жизни человека и не должна напоминать анкету:

пишется от первого лица в повествовательном стиле с логическим и последовательным изложением фактов и событий жизни, начиная от рождения до настоящего времени

Автобиография в обязательном порядке должна включать следующую информацию:

Фамилия (указываются все предыдущие), имя отчество, дата и место рождения заявителя.
[bookmark: _GoBack]Образование. Название учебного заведения, год окончания, специальность по диплому.
Семейное положение. Если заявитель разведен, указывается Ф.И.О., дата рождения, гражданство(-а) бывших и нынешних супругов, а также дата расторжения брака.
Ф.И.О., дата рождения и гражданство(-а) детей, в том числе и

несовершеннолетних. Указать место жительства несовершеннолетних детей, граждан Беларуси, проживающих отдельно от заявителя, указать данные документов, удостоверяющих их личность (номер, дата и место выдачи, срок действия).

Родители заявителя, их Ф.И.О., дата рождения, гражданство, место жительства.

Дата и цель выезда за границу. Должны быть указаны все переезды из одной страны проживания в другую с указанием их цели (работа, учеба, вступление в брак, с целью воссоединения семьи).

Данные паспорта гражданина Республики Беларусь (номер, дата и место выдачи, срок действия).

Сведения о наличии гражданства иностранного государства (дата и основания приобретения; номер, дата и место выдачи, срок действия паспорта гражданина иностранного государства).

Последний адрес прописки/проживания на территории Республики Беларусь.
Последнее место работы в Беларуси (название предприятия/ учреждения, занимаемая должность, уволен (когда) или значится работающим). Факт отсутствия трудового стажа на территории Республики Беларусь также указывается.
